            








Brzeg, dn. 28 lipca 2006 r.

OR.IV-341-1-43/06

DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW 








KTÓRZY POBRALI 










SPECYFIKACJĘ ISTOTNYCH 









WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

dot. postępowań na zadania pn.:

Wymiana stolarki okiennej i drzwiowej w budynku Publicznego Gimnazjum nr 1 w Brzegu przy ul. Oławskiej 2.
 (organizowanych w trybie przetargów nieograniczonych)

Zgodnie z art.38 ust.1 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela odpowiedzi na następujące zapytania do s.i.w.z.:

Pytanie 1: 

Z jakiego rodzaju profilu AL. ma być wykonana ślusarka AL., czy z PI 50 jak podano w książce przedmiarów LISTNUM , czy z SP 60 jak podano w opisie technicznym?

Odpowiedź: 

Ślusarka aluminiowa powinna być wykonana z profili ciepłych PI 50 jak podano w książce przedmiarów.

Treść pytania 2:

Czy parapety zewnętrzne mają mieć grubość 3 mm jak podano w opisie technicznym, czy też mogą mieć grubość do 1 mm?

Odpowiedź:

Możliwe jest zastosowanie parapetów aluminiowych o grubości 1 mm.

